



НАРОД

Рукописи се не враћају.
Огласи и белешке наплаћују се по погодби.
Редакција је у улици Коломбо број 6.

БРОЈ 10 ЛЕПТА
»Народ« излази свакога дана по подне.
Штампариа се налази у улици Коломбо број 6.
Власник
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

РУСИЈА

Још ни данас се не зна ништа о ономе што се догађа у Русији. Петроград је непрестано изолован од осталог света и све телеграфске станице везане са Русијом, које траже вести, остају без одговора. Главно је, да то, што агенције немачке пропаганде растурају гласове о рестаурацији монархије, изгледа врло сумњива ствар. Шведски лист, који је први донео вест, »Афтонбладет«, плаћен је од немачке владе, пошто је нарочито основан за немачку пропаганду. Једнодушно мишљење француских листова је, да Немачка, пошто је уништила војничку снагу Русије, изазивајући анархију, сада хоће да искористи земљу и с тога јој је потребан ред у њој; зато ће урадити све да обори бољшевику и да успостави цара.

»Пти Журнал« помиње, да је Русија земља изненађења; али пре него ли се поверује у ове вести о успостављању царизма, треба чекати на потврду. Обазривост је у толико пре потребна, пошто је Немцима у интересу, да изазивају nerede у Петрограду, да би имали повода за интервенцију.

Њихове се дивизије налазе у Выборгу на сто километара од Петрограда, и сви знају, да немачки посланик у Штокхолму одавно ради на успостављању монархијског режима у Русији.

»Пти Паризиен« пи-

ше, да не треба веровати, да су сви они који желе повратак нормалног режима у Русији германофили, али је природно, да непријатељ гледа да искористи ово стање да би створио режим себи повољан.

Ерве пак констатује у »Виктоар«, да повратак монархијског режима, ако није ту, приближава се великом брзином. Све се састоји у томе, да се сазна, да ли ће успостављање монархије бити дело Немца или ће се догодити помоћу Савезника. »Устезање влада Споразума — наставља Ерве да се не мешају у унутрашње ствари Русије, нема смисла. Спасимо Русију помажући је нашим финансијама и помозимо јој оружаном снагом преко Архангелска или преко Владивостока. Данас сваки онај који буде са стране интервенисао, да зада смртни ударац бољшевицима који су нас издали, и који буде ослободио од њих Русију, биће примљен од целог руског народа као ослободитељ. Зашто Савезници имају много скрупула те не предузимају ништа? У том случају биће Немци ти који ће први стићи у Русију као ослободиоци и биће примљени као такви«

НОВИ ПРОТЕСТИ

Цирих. — »Цајт« пише: Као што је већ јављено, војна власт почела је употребљавати на разне службе у опера-

тивној војсци жене и девојке, које се јаве добровољно. До сада има преко 20.000 жена у војној служби.

Генерално аустријско женско удружење одржало је једну конференцију, на којој је протествовало против владиног пројекта о општој обавезној војној служби. Донета је резолуција, у којој се каже и ово:

»Збор протестује против сваког проширења милитаризма, против рекрутовања младића од 17 година и људи од преко 45 година, а поглавито против насилног прикупљања жена за војне службе.«

КРИЗА У АУСТРИЈИ

Лондон. — »Тајмс« мисли, да је аустријски цар свестан великих опасности, које му прете. Лист држи, да не може бити сумње у постојању и величини ових опасности.

»Потлачени народи — велики лист — којима је до сада управљала круна насиљем и преваром, уграбили су прилику, да за време овога рата изјаве своје националне жеље и да их обуку и исте демократске принципе, које су до сада истицали Савезници.

Преко оваких факата не може се прећи. Судбина хабсбуршке куће зависи од храбрости, којом ће дочекати ову ситуацију. Да ли је Карлу било увек познато право стање ствари? Он може, или да положи сву наду у Хохенцолерне, или да се придружи већини својих поданика, да им да тражену аутономију.

Ако се реши на прво, доћи ће у положај баварског или саксонског краља, а ако на друго, значило би, да се одриче већине аустријских Немаца, који би припали Немачкој. Избор је веома тежак, с тога је разумљиво одуговлачење. Али, ако се ово настави, нестаће сваке могућности избора.«

МИР СА РУМУНИЈОМ

Цирих. — Из Науена: Уговор о миру са Румунијом потписан је 24 априла, по старом, у 11 часова пре подне од делегата четири централне силе. Последња седница била је под председништвом Килмановим, у истој сали палате Котрочени где је некада одлучена објава рата Централним силама. Овим миром јужна Добруца провизорно је дата Бугарима, а северна Добруца биће кондоминијум четири централне силе. Остало је да се реше још нека питања потпуно одвојена, у којима је Румунија незаинтересована; због чега није имало разлога да се одлаже са закључењем мира.

Уочи дана потписа мира Макензен је давао ручак у част делегата, на коме су учествовали сви делегати, као и Маргилман и румунски министар спољних послова Арион. Генерал је изјавио да ће на основици овога мира Румунија имати бољу будућност (?).

ХОЛАНДИЈА И НЕМАЧКА

Лондон. — Познато је, да је између Холандије и Немачке дошло до споразума у два главна питања: у питању о преносу песка и шљунка из Холандије у Белгију и у питању о употреби холандске же-

лезнице у Лимбургу. И ако је Холандија морала да учини неке уступке, ипак јој је Немачка признала право на неку врсту контроле.

Криза је била врло озбиљна због тога, што је Немачка захтевала неку врсту контроле у пристаништу Роттердаму. Истина овај захтев није категорички постављен, али је Немачка у том смислу изјавила своју жељу. Наравно, Холандија није могла почети преговоре у питању, који би значајно свршетак њене неутралности и њеног суверенитета. Ваљда је услед одлучног држања холандске владе Немач-

ка повукла свој захтев. Томе је, могуће, допринела и војничка странка, која је саветовала, да се у оваквим озбиљним моментима не изазива сукоб са Холандијом.

ИЗ РУСИЈЕ

Петроград. — Конгрес ратник заробљеника аустро-немачких, држан у Москви, завршио је седнице. Конгрес је изгласао резолуцију, позивајући свераднике и сељаке немачке и аустријске, који се налазе у Русији, да отпочну пропаганду социјалистичку, чим се врате у своје земље и да активно раде на извршењу ове резолуције.

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Лондон. — Војни критичар енглеске телеграфске агенције без жеца јавља: Ситуација, створена нападом немачким противу Енглеза 25 априла северно од Кемела, између Вурмеселе и Ла Клит, потпуно је успостављена јуче једним енергичним контранападом.

Операције су скупо коштале непријатеља и то му је послужило да се увери још једанпут, да је његова жеља за побољшањем позиција била само раскош који га је врло скупо стао. Непријатељ има велике губитке јер је изложен нашој артилерији и за то врши своју концентрацију много дубље на линији, неголи што је раније предвиђено.

Само у случају ако је бројна јачина трупа врло велика, по неки који преживи од наше артилеријске ватре, мо-

гу да дођу, до наше линије. Зато смо непријатеља одбили врло лако, јер је употребио две свеже дивизије, што је врло мало да би постигао жељени циљ. Очекују се јачи напади, јер непријатељ полаже велику важност на ове позиције.

Лондон. — Дописник »Делти Хроникла« са енглеског фронта јавља, да је непријатељ 16 априла у 5 сати у јутро према плану генерала фон Армина почео напад, у циљу да заузму линију брежуљака, која иде од истока на запад, то јест линију Шерпенберг, Монруж и Монноар, који праве костур енглеске одбране јужно од Ипра. Ови су брежуљци од велике тактичне важности и држе их Французи. Да би их обишли, Немци су покушали да пробију енглеске линије између Локра и Вурмеселе и између Мери и Метерана, односно с лево и с десне стране Француза. У овом

ФЕЉТОН

АЛФОНС ДОДЕ:

ПОСЛЕДЊИ ЧАС

— Прича једног малог Алзашанина —

Тога јутра много сам био закаснио за школу и јако сам се бојао да не будем укореп, тим пре што нам г. Хамел беше рекао да ће нас питати о глаголским прилозима, а ја о њима ни појма нисам имао. У једном тренутку паде ми на памет да изостанем од часа и да се прошетам мало по пољу.

Време је било тако топло и тако лепо.

На ивици шуме певали су косићи, а у Рипертовој ливади, иза стружнице, чули су се Пруси где су се вежбали. Све то мамило ме је много више но употреба глаголских прилога; али сам био довољно јак да о-

долим искушењу и отрим брзо пут школе.

Пролазећи поредопштинске куће, спазих доста света пред таблом за објаве. За последње две године с ње смо добијали све рђаве вести: о изгубљеним биткама, о реквизицијама, наредбе из команде; и не заустављајући се помислих: »Шта ли је сад опет?«

И како сам прелазео преко трга грчећи, ковач Вахтер, који је са својим шегртом стајао код табле и читао објаву, довикну ми: »Не хитај толико, мали; стићи ћеш у школу доста рано!«

Помислих да ми се подсмева, задихан уђох у мало двориште. г. Хамела.

У школи је, у почетку часа, обично бивала велика ларма, која би се чула чак на улици: фијоке би се отварале и затварале, ђаци би понављали лекције на глас сви заједно, затиснувши уши да боље утуве, а учитељев лењир ударао би по столу:

»Мир, мир!«

На све то рачунао сам да се довучем до свога места непримећен; али баш тога дана беше све мирно као недељом у јутру. Кроз отворен прозор видео сам своје другове, који су већ седели на својим местима, и г. Хамела, који је ишао горе доле са оним својим страшним гвозденим лењиром под паузом. Ваљало је отворити врата и ући усред ове мртве тишине. Можете мислити како сам био црвен и поплашен.

Али нисам имао зашта.

Г. Хамен ме погледа без љутине и рече ми врло благо:

»Иди брзо на место, мој мали Франче; хтели смо почети и без тебе.«

Прекорачих преко клупе и одмах седох на своје место. Тек тада, када сам се повратио мало од страха, приметих да је на учитељу, његов лепи зелени капут, скупоцена набрана поша и дрна свилена везана капица, које је носио само кад долази надзорник, или кад се раздају награде. У осталом, цео је разред имао нечега необичнога и свечаног. Али највише ме је изненадило, кад сам у дну учионице, на клупама које су обично биле празне, видео неке наше сељаке, који су седели и ђутали као и ми: старог Хаузера с његовим тророгим шеширом, старог кмета, старог писмоношу и

још неколико њих. Сви су они изгледали тужни, а Хаузер беше донео неки стари поцепани буквар, који је широм отворен држао на коленима и на коме су преко лежале његове велике наочари.

Док сам се ја чудио свему овоме, г. Хамен се беше попео на катедру и оним истим благим и озбиљним гласом, којим је мене дочекао, рече нам:

»Драга децо, данас вам предајем последњи пут. Из Берлина је дошла наредба да се у школама Елзаса и Лотрингије од сад учи само немачки... Сутра ће вам доћи нов учитељ. Данас је ваш последњи час из францускога. Ја вас молим да будете пажљиви.«

Ове речи необично ме потресосе. Ах! проклети Пруси, то ли су, дакле, објавили пред општином.

Мој последњи час из францускога!

А ја сам једва умео писати! Нећу га, дакле, никад научити! Мораће, дакле, остати на том!.. Како сам пребацивао себи што сам изгубио толико време, што сам изостајао од часова, тражећи гњезда или клизајући се по Сари. Књиге, које су ми до мало пре биле тако досадне, које ми је било тако тешко носити, моја граматика, моја црквена историја, чиниле су ми се сад као стари пријатељи с којима ми је тако тешко растати се. Тако и с г. Хамелом. На помисао, да ће отићи, да га више нећу видети, заборавио сам на све казне, на све ударце лењиром.

Сиромах г. Хамел!

— Сврстиће се —

покушају као и у оном фронталном нападу на Французе непријатељ је потпуно пропао. Неоспорно је, да су се Французи који бране три брежуљка врло јуначки борили. Сваки сат који је пролазио, све је јасније показивао, да је непријатељ претрпео страшан пораз, пошто су његови напади одбијени један за другим, а да се није ни једна савезничка линија повела или поколебала. —

Лондон. — Дописник Рајтерове Агенције у енглеском штабу у једном извештају од 16 априла описује борбе на северном сектору и додаје: Из докумената и карата одузетих непријатељу на врло јасан начин излази, да су Немци покушавали да развију једну праву офанзиву у правцу ка обали и да је овде као и на југу његов «ред војње» потпуно побркан.

Париз. — (званично) Преко ноћ врло жестока артиљеријска ватра у целом пределу Гривен и Маји Ренвал. Француске су трупе извршиле успешан испад северно од Гривена и довеле 15 заробљеника. У једној локалној операцији северозападно од Орвиљер Сорел Французи су задобили терена која је од значаја, заробљеника, запленила 2 тона, 4 митраљеза и ратног материјала.

били 39 војника и више митраљеза је пало у њихове руке.

Један непријатељски контранапад потпуно је пропао под француском ватром.

Француска су одељења извршила такође више препада у непријатељске линије, нарочито југоисточно од Мондидеа, северно од Тиекура, на сектору Шампињел и у Вевру. Французи су добили заробљеника и донели материјала.

РЕПРЕСАЛИЈЕ

Лондон. — Један оглас адмиралитета поморцима објављен ових дана каже: «Пошто Немачка без ограничења води рат на мору ми нама и сумаренима не само против савезничких сила већ и против неутралних бродова и пошто непрестано поштапа трговачке бродове не водећи рачуна о спасу посаде ових бродова, енглеска влада саопштава да од 2 маја 1918 закључно биће забрањена следећа зона у Северном Мору, која се засебно обележава, а која ће бити опасна за сваку пловидбу и треба да се избегава.»

седник је обећао да ће повести истрагу, али није на томе радио ништа. Немцима није остало ништа друго, већ да предузму сами мере за сигурност. Командант немачких трупа фон Ајхорн, у споразуму са немачким послаником, образовао је ратни суд, пред који је изведен сваки који ради против јавно реда и сигурности. Одмах је почела истрага и хапшења, између осталих, и неких чланова владе.»

Коресподент «Морнинг Пост» у Штокхолму јавља да су официри и политички људи немачки, који су бавили у Штокхолму, изјавили да ово што се догађа у Украјини није ништа друго већ војничка окупација.

АУСТРИЈА ГЛАДУЈЕ

Царих. — Између карактеристичних знакова о унутрашњој ситуацији у Аустрији «Франкфуртер Цајтунг» доноси следећи одломак из тиролског клерикалног листа «Бирггрефлер»: «Први вагони са брашном наравно отишли су у вароши Масарика и Крамаржа. На Тироле се мислило само, кад је требало нових жртава у крви; али ми отворено кажемо, да је наш програм Меранска резолуција.»

У поменутој резолуцији су Немци изјавили, да ће одрећи сваку помоћ влади и да ће водити само немачку националну политику.

Знак сасвим друге важности је напад социјалистичког «Арбајтер Цајтунга» против Мађарске. Лист најпре напада политику господске куће и немачких буржоаских странака, које

хоће, да униште парламентар, не водећи бригу, хоће ли економска криза довести експлозију социјалних опасности, које се налазе у данашњој ситуацији. Бог заслени онога, који хоће да пропадне. Помоћ може доћи само од Мађарске, оне Мађарске, коју бечки социјалистички лист сматра као највише кривом за алиментарну кризу у Аустрији. Она збиља, која је у мирно доба хранила петину Аустрије, затворила је у почетку рата границу. Дигла је високе цене на начин, да је криумчарењем из Аустрије привукла к себи цералије, стоку и шећер, и тако двоструко отежала ситуацију у Аустрији. Због Мађарске а не због непријатеља, Аустрија је изгладнела. Мађарски су аграрци нагомилали велико богатство.

«Арбајтер Цајтунг» тражи и очајава, да не може наћи човека, који би показао Мађарској, да она не може и даље живети у изобиљу, док Аустрија издише.

САОПШТЕЊА

Инжињерски потпуковник Душан Јоакимовић, п. бр. 603, тражи да му се јаве картом ниже именовани:

Ђира Вукоја Петровића из Лисица ср. студентички био упућен у Ниш и дошао до Дебра. Тражи га отац.

Љубомир Здравковић из Плужине. Тражи га Добросав Стојановић.

Богдан Драгоја Драгосављевића из Скеле, ср. посавски. Тражи га ујак Исаковић.

Ђурђе Милоша Лазаревића из Клоке. Био у митраљеском одељењу.

Каплар Коста Љ. Лацковић, војнички позориште бр. п. 36 моли пријатеље и познанике свога брата Ђорђа Д. Стојановића потпоручника из последње класе Војне Академије, да га извести ако што знају о његово.

Један наш аероплан бацао је 1000 кила бомба на станицу Матарело.

У Мађедонији: Један ненадни непријатељев препад на наше положаје на коти 1050 потпуно је пропао поднашом ватром.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — Генерал Фош упутио је телеграм комитету за зајам слободе: Америка се бадила у рат са великим жаром. Њени се војници боре јуначки на нашем фронту, али нарочито је новац живад рата. Уверен сам да ће се америчка штедња одазвати апелу и обезбедити му тако важну помоћ у битци.

Лондон. — Према листовима, посланик Вилсон Белт има намеру да ускоро поднесе парламенту пројекат закона, по коме ће бити обавезна војна служба у позадини за све девојке од 18 до 31 године.

Мадрид. — Јављају из Сан Себастијана: Ухапшен је један анархист мађарски дезертер, који је овде становао последњих недеља у циљу да изврши атентат против једне високе личности, која је овде скоро била.

Париз. — Нарочитом анализом граната, које су пале у Париз, утврђено је, да је материјал исти, који се у опште употребљава при фабрикацији граната, а да нема ничега нарочитог.

Рим. — «Национал Цајтунг» пише, да ће по свима знацима аустријска офанзива на италијанском фронту, коју захтевају Немци, отпочети врло скоро.

Париз. — Катари на Брескорска, баба револуције, упутила је апел америчком народу, тражећи да Савезници не напусте Русе, већ да дођу да се са њима боре за ослобођење Русије од Немаца. Она анатемисше болшевику, који су упропастили Русију и дали је Немачкој.

Париз. — Из Амстердама: «Берлинер Тагблат» пише: да је одлагање сазива Рајстага учињено по жељи круне, да би се избегла дискусија о писму цара Карла.

Амстердам. — Из Инсбрука: На једном збору критиковано је рђаво снабдевање тиролског становништва. Изјављено је, да ће наступити катастрофа ако се ситуација не побољша. Пошто Беч није у стању да Тиролу пружи помоћ, послата је делегација у Немачку и у Мађарску да тражи помоћ.

Берн. — Максималисти су у Таганрогу убили генерала Рененкампа.

Берн. — Политичка ситуација у Пруској веома је затегнута због изборне реформе. «Франкфуртер Цајтунг»

каже, да има два излаза: или да се распусти скупштина или да влада да оставку. Кајзер је овластио Хертлинга да распусти Рајхстаг ако овај не одобри изборну реформу.

Берн. — Листови војничке немачке странке доносе протест московске владе против наставања немачких операција у јужној Русији и кажу да је то исто што и објава рата, и да то треба казнити.

Париз. — Бивши шеф француске војне мисије у Румунији генерал Бертло, интервјуисан од новинара изјавио је, да ће се Румунија на најувизишенији начин сећати Француске. У великом искушењу, али нипошто клонула, она зна да њена судбина није дефинитивна док се Француска бори.

Царих. — Цар Карло у пратњи генерала фон Арца и немачког војног изасланика генерала Крамена посетио је италијански фронт.

СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ
Ноћас смо ватром одбили напад једног непријатељског одељења пешадије у области села Зборског.

МАЛИ ОГЛАСИ

Алкохол за горење има на продају радња Ангела Аелион и Комп. у улици Франковој бр. 14. Филијал: Булевар краљица Олга бр. 11. 7-8

Српско Трг. Друштво.

Улица Александра Великог број 7, обавља све банкарске, трговачке и транспортне послове. Препоручује нашем свету, да се користи услугама ове новчане установе за све своје послове. Врши на својој благајни размену свих новчаних монета по повољним дневним курсевима.

Српски Магазин — Душана Стојановића, улица Навахија Лимно бр. 36, — пошавши од хотел «Париз» ка покривеној чаршији, прва улица десно у непосредној близини Бурмали чамеје. Има на стоваришту разне сорте гарантирано чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџима. Магазин је обилно снабдевен коњаком, ликерима, ракијом и осталом робом. Продаја на велико и на мало. Цене умерене. 3-10

Речница Стевовића у књижари М. Ристивојевића. Могу се добити речници Стевовића српско-француски и француско-српски, комад 6.50 драх. — Књижара моли поштоване муштерије са фронта да поручи пошту врши преко курира, пошто јој је немогуће преко поште слати. 13-30

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

ГЕНЕРАЛ ГИЈОМА

Генерал Гијома, у пратњи команданта француске војске генерала Авриа, обишао је пределе Водена, Кожана, Костура и Преспанског језера. Свуда је био одушевљено дочекан од становништва. У Водену је генерал Гијома са особитим интересовањем прегледао српско реконвалесцентно одељење.

НОВО ПОЗОРИШТЕ

Пре двадесет дана отворено је на положају, војничко позориште бр. 801, чији су чланови, као и свуда, војници са положаја, међу којима су свега двојица раније били глумци.

У име Енглеске Мисије за помоћ српских избеглица, Мис Фич Котн учинила је одмах свој драгоцен прилог у одељу а и управа француског магацина боја у Зејтинлику приложила је потребне боје.

СРПСКА ШКОЛСКА МАТИЦА

Српска Школска Матица у Солуну примила је са захвалношћу прилоге које су купили њени повереници:

Г. Мил. С. Николајевић благајник 68 драхми и 20 фр.; Миленко Милићевић кап. 1 кл. 87 фр.; Милорад Ј. Булатовић војни чинов. 55 драхми и 10 л. Милосав Тешић благајник 35 др. и 15 фр.; Ст. Ружић нареди. 53 др. и 50 л. 35 фр. и 20 динара; пливковик Гргур Ристић 276 фр. и 9 др. и 44 лепта; пливковик Вел. Ж. Атанасијевић 70 фр. и

50 сантим.; официри 2 бат. бр. п. 10 фр.; особље болничке војне станице 14 фр.; Атанасије Михајловић арт. поруч. 5 фр.; пливковик Борђе Радосављевић и благајник Пера Ковачевић 380 фр.; мајор Мил. Павловић 6 др.; мајор Иван С. Јовановић 118 фр. и 55 с.; мајор Миладин Новаковић 31 др. и 50 л.; Аким Парезановић кап. 1 кл. 25 др.; Михаило Ј. Мићић арт. мајор 34 др. и 70 фр.; Неофит Подовац обв. рефлект. одел. 25 др.; начелник војне путне станице бр. IV 60 др.; Мил. Рацковић мајор 97 фр.; Др. Драгутин Бућић сан. кап. 10 фр.; Тома Јаковљевић уч. благ. 18 др.; пливковик Дуњић 97 фр. 50 сан. Велимир Видаковић п.поруч. 121 фр. и 70 сант. и 80 дина. и 60 пара.

УКРАЈИНА

Царих. — Из Науена: Подканцелар говорећи пред централном комисијом у Рајхстагу о последњим догађајима у Украјини и хапшењу чланова украјинске владе, правдао је интервенцију немачких војних власти као наметнуту саму по себи ради сигурности трупа. «Комитет Спаса Украјине, коме је припадало и више чланова владе, казао је подканцелар, имао је антинемачке намере и организовао конференције које су се бавиле питањем о нападу на немачке трупе. Дипломатски представник немачки издожио је ову ствар председнику украјинске владе и тражио анкету. Пред-

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

Један непријатељски препад у близини Невил Витас био је одбијен.

Авијатика. — 27 априла ниски облаци и магла спречили су авијатику до 15 сати да буде активна. После овог сата време се разведрило и на једном делу фронта ваздушна је активност постала интензивна до у ноћ.

Више од 14 хиљада кила бомба бачено је на Перон, Бапом, Тилел, Дуе, Зебриц и на докове Бруца. Непријатељски су авијатичари били врло активни и напали наше авионе за бомбардовање у више махова. Оборено је 8 немачких аероплана, а 5 принуђено да сиђе. 9 наших аероплана нема. Један наш авион о коме смо јавили 24 априла да га нема, вратио се после.

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

23 сата. — После врло јаке артиљеријске припреме Немци су ју-

трос напали својим јуришним трупима Француске позиције у шуми ла Гон, на југозападу од Маји Ренвал. Користећи се маглом успели су Немци у почетку да уђу у северни део шуме одакле су против нападом истерани. Французи су потпуно повратили своје позиције.

Немци имају врло тежких губитака Французи су заробили стотину здравих Немаца, запленили 15 митраљеза и доста материјала.

Артиљеријска ватра доста жива у пределу Орвиљер Сорел.

СОЛУНСКИ ФРОНТ

Артиљеријски двобој на више тачака фронта. Енглески авијатичари бомбардовали су радове и логоре западно од Дојрана и у пределу Сереза.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

У Вал Арса у ноћи од 26 априла после живог бомбардовања наша пешадија и лака одељења напала су на јако утврђени вис брда Корсо и заробила око сто